

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

и Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 34 (93)

5 мая 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

САМОЕ ОСТРОЕ ОРУЖИЕ ПАРТИИ

Нет такого уголка в нашей стране где бы не было газеты. В 1936 году по всему Советскому Союзу выходит свыше 10000 газет, разовый ежедневный тираж которых составляет свыше 36 миллионов экземпляров, тогда когда в царской России в 1913 году выходило только 859 газет с разовым тиражом 2700000 экземпляров. Более 3 миллионов рабселькоров имеет наша страна.

У нашей печати, как и у ее руководителя—ленинской партии нет иных задач, кроме задач трудящихся масс. Вот почему так дорожат рабочие и колхозники большевистским словом и любят свою большевистскую газету. Товарищ Сталин еще в 1922 году на XII съезде партии сказал: „Печать единственное орудие, при помощи которого партия ежедневно, ежедневно говорит рабочим классом на своем, нужном ему языке. Других средств протянуть духовные нити между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не имеется“.

Празднуя сегодня День печати в условиях нашего района, мы должны прямо сказать, что районная газета „Сталинский путь“ и стенные газеты отстают от политического и культурного роста колхозников, отстают от гигантски возросших требований читателя. Мало пока-

зывают наши газеты передовых людей—стахановцев, их методы работы, опыт и мало втянуто в участие в газетах самих стахановцев. Слабо овещается партийная и комсомольская жизнь в газетах и особенно в районной газете, а так же недостаточное участие в газетах коммунистов и комсомольцев. А „Правда“ в своей передовой от 18 апреля с. г. поставила задачу перед большевистской печатью: „Коммунист, партийный организатор, пропагандист, инструктор, секретарь комитета — творцы и организаторы нашей социалистической действительности — должны активно участвовать в большевистской прессе. Они—ее лучшие, наиболее ценные сотрудники! Каждая партийная газета должна иметь сотни, тысячи рабкоров коммунистов, должна воспитывать каждого партийца и комсомольца так, чтобы он чувствовал необходимость личного участия в работе большевистской печати“.

Под руководством районного комитета партии, первичных партийных организаций и их повседневной помощи наша печать в районе должна и обязана справиться с теми задачами, которые сейчас поставлены перед большевистской печатью, как самым острым и самым сильным оружием нашей партии.

Закончили сплав в 4 дня

Сплав по р. Гремячая начался 27 апреля. Вместо установленных 5 дней, мы его прогели в 4 дня т.е. кончили 30 апреля.

На проведении моля хорошо работали бригады Постникова, Ступина, Глуханова, Зобнина, на оват-

ке-Лытасова, Башкардина, которые применяя стахановские методы труда на сплаве, обеспечили досрочное проведение его.

Григорьев, Верещагин,
Галиков, Лыков,
Ждановский.

По Сивчуге сплав закончен

Закончен сплав на р. Сивчуге. Хвост прибыл в западь. Ждем распоряжения выпустить лес из запади.

За время сплава по р. Сивчуге выращено 30 чел. стахановцев. Давыдовская Мария Петровна и Давыдовский В. М. на окатке давали по 200 кбм., бригада Сухановского Иринея Ив. — 180 кбм., бригада Макаровского А. А. на пробивке льда давала по 6 кбм. в день.

Пономарев, Самылов,
Обвякин.

Не уйдем со сплава до полной победы

Товарищи Коллеги!

Обсудив ваш вызов во всех бригадах, мы его целиком принимаем и берем следующие обязательства: общий сплав по р. Терменьго, вместо плановых 13 дней, закончить в 10 дней. Все количество древесины 63000 кбм. доставим в западь к 6 мая.

Наши лучшие бригады: Кашинцева, Веньгина, Платова и Новикова соревнуюсь между собой показывают образцы работы, ведут за собой отстающих, развертывая внутрибригадное соревнование.

Мы клеймим позором дезертиров сплава зам. предколхоза им. Контюрина Верховажского с.с. Цуварева Семена, который сплав променял на пьянку. Цуварева Григорья Петровича, Обвякина В. М., Рогозина Ив. Ил. и Дербина Ал. Фед. (Раменский с.с.) Мы просим Верховажский и Раменский с.с. принять к ним меры, как к злостным дезертирам. В ответ на кулацкую вылазку дезертиров, мы даем слово еще лучше работать, не выйдем со сплава до полной победы.

Юрьевский, Рудаков, Коляшкин. (Всего 13 подписей).

